

Уватские

Общественно-политическая газета

ИЗВЕСТИЯ

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 83
(9244)

Среда
17 октября
2012 года

Строительство

Конец сезона: подведём итоги

Освоение микрорайона индивидуального жилищного строительства Белый Яр в Туртасе началось семь лет назад. С тех пор эту территорию просто не узнать: там, где ещё сравнительно недавно стоял густой лес, сейчас красуются новые дома.

По словам заместителя главы администрации Туртасского сельского поселения Станислава Ивановича Богатыря, в поселке наблюдается настоящий строительный бум. Однако, как и в любом серьезном деле, здесь не обходится без проблем. Так, например, линии электропередачи проведены практически на всех улицах, а вот дома подключены далеко не все.

«Работы по подключению абонентов на участках микрорайона Белый Яр мы производим по заявкам жителей», - объяснил исполняющий обязанности мастера Туртасского участка ОАО «СУЭНКО» Игорь Беляев. - Так что на перспективу у нас остается подключение еще около 40 абонентов.

В целом на территории микрорайона Белый Яр мы работаем уже третий год. За это время линии электропередачи проведены на всех существующих улицах новой застройки: Юбилейной, Уватской, Мира».

В чем же причина того, что далеко не все хозяева домов, находящихся на конечном этапе строительства или уже сданных в эксплуатацию, подключили жилье к линии? С этим вопросом я решила обратиться к одному из застройщиков, для которого пуск электричества в дом стал по-настоящему долгожданным событием.

«Я не мог подключиться в течение почти полутора лет, так как вопреки моим ожиданиям пришлось серьезно повозиться с документами, которые необходимо было собрать», - рассказывает Самат Мухаметханов. - Задержка произошла, потому что необходимые документы нужно было возить в Тобольск, а я постоянно на работе. Но тем не менее в город пришлось ездить не единожды. К тому же довольно серьезно потратился: надо было купить счетчик, провод, защиту от перегрузок - всего на сумму более 10 тысяч рублей.

Строительство мы начали

два года назад, все это время ждем свет и газ. И если наличие электричества зависело лишь от того, насколько быстро я смогу подготовить пакет документов, то пуска газа ждем как манны небесной. Газопровод давно проложен, а пользоваться голубым топливом нельзя!»

И действительно, газопровод в микрорайоне Белый Яр пока не сдан в эксплуатацию, а значит, новые дома до сих пор остаются без газа. Сколько продлится такая ситуация, можно лишь предполагать.

А вот на Юности Комсомольской о газе даже и не мечтают. Эти участки начали осваиваться намного позже, так что пока основной задачей остается наладка дорог. Их здесь, можно сказать, просто нет: грунт, являющийся основой дорожного покрытия, расползается после каждого дождя, так что застройщикам, чтобы продолжить работу на участках, верооятнее всего, придется ждать следующего сезона.

Кстати, в отличие от Белого Яра здесь нет и водопровода. Для строительных нужд воду приходится привозить либо бурить собственные

скважины, так как прокладка водопровода еще не началась (пока выполнен лишь его проект).

«На начальном этапе освоения новых микрорайонов в поселке Туртас наладка инженерных сетей шла даже с опережением строительства домов», - рассказывает С.И. Богатырь. - Это, безусловно, было очень удобно для застройщиков: на участках чисто, были свет и вода. Сейчас темпы строительства ускорились и, к сожалению, мы не успеваем вовремя полностью благоустроить новые улицы.

Впрочем работа по обустройству обоих микрорайонов не стоит на месте. Так, в нынешнем году были отсыпаны щебнем некоторые участки дорог, построен газопровод по трем улицам на Белом Яру: Юбилейной, Мира и Дружбы. После ввода в эксплуатацию начнется оформление разрешительных документов на подключение домов. Скорее всего, это будет в следующем году.

Что касается Юности Комсомольской, то здесь на двух кварталах разбито 64 участка, но усиленно осваивается пока лишь первый квартал: сдано 5 домов, остальные находятся на стадии строительства. По временной схеме к электричеству подключено 7 зданий, а по острой необходимости возможность подключения есть и у других застройщиков».

Конечно, не зря говорят: «Москва не сразу строилась». Вот и в Туртасе строительство идет постепенно, и это понятно, ведь новые микрорайоны растут там, где еще недавно собирали ягоды и грибы, а превратить тайгу в город по мановению волшебной палочки еще ни у кого не получалось. Так что надо набраться терпения и подождать, когда все инженерные сети в новых микрорайонах поселка будут достроены и введены в эксплуатацию.

Наталья ГАЙНУТДИНОВА
Фото автора



Подключение нового дома к линии электропередачи в микрорайоне Белый Яр.

Профилактическая операция

«Водоснабжение»

На сегодняшний день самое доступное средство обеспечения - это вода. Наличие и исправное состояние источников наружного противопожарного водоснабжения является одним из основных факторов, влияющих на успешное тушение пожаров, проведение аварийно-спасательных работ, спасение человеческих жизней и материальных ценностей.

В целях улучшения состояния противопожарного водоснабжения и организации работ по подготовке к эксплуатации источников наружного противопожарного водоснабжения в осенне-зимний пожароопасный период 2012-2013 гг. с 19 по 29 сентября на территории Уватского района была проведена осенняя профилактическая операция «Водо-

снабжение».

По результатам проверки на территории населенных пунктов района на 1 октября 2012 г. взято на учет 239 источников наружного противопожарного водоснабжения, из них: 176 пожарных гидрантов (ПГ), 35 пожарных водоемов (ПВ), 6 пожарных пирсов (ПП), 22 водонапорные башни (ВБ).

По сравнению с аналогич-



ным периодом 2011 года общее количество водосточников увеличилось на 57 единиц: в пожарных гидрантов стало больше на 44 единицы, пожарных водоемов - на 9, водонапорных башен - на 4 единицы.

Выявлено неисправное состояние 19 источников наружного противопожарного водоснабжения, что составляет 7,94% от общего количества, из них гидрантов - 17 (9,65%), пожарных водоемов - 2 (5,71%).

В основном причиной неисправности пожарного гидранта является неправильно установленный колодец. Указатели ПГ бывают неустановленного образца, а в некоторых случаях вообще отсутствуют.

На территории Уватского района расположено три безвод-

ных населенных пункта: д. Сор, д. Карбина, с. Юровск. Основной проблемой в сельских поселениях остается отсутствие подъездов с твердым покрытием к водосточникам.

В ходе проверки населенных пунктов района сотрудниками ОНД № 2 был выявлен ряд нарушений, в том числе касающийся противопожарного водоснабжения. К административной ответственности в соответствии с действующим законодательством были привлечены два юридических лица и одно должностное на сумму 140 тыс. рублей и 6 тыс. рублей соответственно.

Иван ПИНИГИН,
ст. мастер 140 ПЧ
ФПС ФГКУ «23 ОФПС
по Тюменской области»

20 октября состоится сельскохозяйственная ярмарка «Уватская осень».

Место проведения - пос. Туртас, площадь Дома культуры. Начало ярмарки в 10.00 часов.

На ярмарке будут представлены: мясо, молоко, рыба, овощи, мёд и выпечка.

Для участия приглашаются сельскохозяйственные предприятия и граждане, ведущие личное подсобное хозяйство.

По всем вопросам обращаться в отдел сельского хозяйства администрации Уватского муниципального района по тел.: 28-0-37, доб. 1310 и 1312.

Объявление о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы ведущего специалиста сектора земельных отношений юридического отдела администрации Уватского муниципального района и приёме документов для участия в конкурсе

Администрация Уватского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы ведущего специалиста сектора земельных отношений юридического отдела администрации Уватского муниципального района.

Квалификационные требования:

- высшее профессиональное образование по направлению деятельности;

- без предъявления требований к стажу работы.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- личное заявление на имя руководителя органа местного самоуправления на участие в конкурсе;

- собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца с приложением фотографии;

- копию паспорта;

- копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование;

- копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую и профессиональную деятельность;

- копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

- копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства;

- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;

- справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданина, претендующего на замещение должности муниципальной службы.

Документы принимаются в администрации Уватского муниципального района с 17 октября по 16 ноября 2012 года по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 322 в рабочее время с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00 часов. Выходные дни - суббота и воскресенье.

Информацию об условиях конкурса можно получить по телефону: 8 (34561) 28-0-42 или на официальном сайте администрации Уватского муниципального района: www.uvatregion.ru (власть - муниципальная служба - конкурс на замещение должности муниципальной службы).

Школьный юбилей

Ты в жизни каждого из нас, родная школа!

5 октября Уватская школа отметила свой 140-й день рождения. Юбилей школы - событие редкое, требующее особого торжества. И на праздничном школьном торте не смогли уместиться все свечи, ведь их ни много ни мало, а 140! Не мало было и гостей, среди которых всё сплошь добрые друзья школы, учителя-ветераны и выпускники.

Временем основания Уватской школы принято считать 1872 год. Первыми учителями были А.Ф. Одинцова, В.В. Малиева, Е.Д. Кускова, учившие детей чтению, письму, арифметике, рисованию и Закону Божию.

В 1925 году у местного купца было куплено под школу двухэтажное здание, в котором открыли пять классов, а затем и семилетку. Первым директором семилетней школы стал Иван Клементьевич Лямин. Через одиннадцать лет школа переехала в новое двухэтажное помещение, а в 1938 году открылся 8 класс. Первый выпуск 10 класса состоялся в 1941 году, накануне Великой Отечественной войны.

Общее количество выпускников сосчитать практически невозможно, зато точно известно, что за эти годы 13 учащихся окончили школу с золотой медалью и 35 - с серебряной.

Со времени открытия на посту директора было не мало опытных педагогов. Но наибольший расцвет пришелся на годы руководства Параскевы Матвеевны Ямщиковой, Светланы Валентиновны Бронниковой, Зинаиды Даниловны Корчёмкиной и Марины Александровны Ждановой.

Сегодня Уватская школа является лауреатом Всероссийского конкурса «Школа России», победителем конкурсного отбора общеобразовательных учреждений - экспериментальных площадок, участником регионального межведомственного форума «Интеграция в развитии социальной сферы», а также неоднократным участником и победителем конкурсов профессионального мастерства различных уровней. В 2009 году Уватская школа включена в национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России». Однако педагогический коллектив, уверенный в том, что впереди их ждут новые победы, не думает останавливаться на достигнутом.

Уверены в этом были и гости праздника, желавшие юбилярам процветания, послушных учеников и неиссякаемой энергии.

Менялись директора, уходили на пенсию учителя, приходили новые, но неизменным остается дух школы, который формируется братством, сотрудничеством и взаимопомощью коллектива учителей, учеников и родителей.

Торжественно, ярко и волнительно прошел праздничный вечер. Оригинальной и запоминающейся иде-

ей было создание юбилейного букета - символа школы. Его начало положил цветок Детства. И это справедливо, ведь дети - будущее не только школы, села, но и страны. Поэтому почетное право первыми поздравить школу с юбилеем было предоставлено учащимся начальных классов.

Второй цветок - цветок Юности - преподнесли выпускники разных лет, среди которых не мало тех, кто связал свой профессиональный путь с педагогикой.

Цветок Зрелости поставили в вазу педагоги-наставники, в числе которых: заслуженный учитель РФ М.С. Стюшина, отличники народного просвещения Л.И. Медведева, Н.М. Будылдина, почетные работники общего образования С.Я. Огородникова, Г.А. Чемакина, Т.П. Ляшова.



Много слов благодарности было сказано в этот вечер педагогам-ветеранам. Под громкие аплодисменты собравшихся они добавили в букет цветок Любви. И в очередной раз удивили своим энтузиазмом и жизнелюбием. В их исполнении прозвучала песня, слова которой подтверждают, что в сердцах по-прежнему живет любовь к однажды выбранной профессии и своим ученикам:

*Оглянись, незнакомый прохожий,
Мне твой взгляд до боли знаком,
Каждый встречный -*

ученик наш, похоже,

Не случайно в Увате живем.

Ничто на Земле

не проходит бесследно,

И юность ушедшая

все же бессмертна.

*Как молоды мы были,
Как молоды мы были,
Как школу мы любили
И верили в себя!*

В знак признательности за многолетний самоотверженный труд, за верность школе, мудрость и любовь к детям педагогам-ветеранам были вручены подарочные сертификаты.

Много событий произошло со дня основания школы. Что-то забылось, что-то стало историей. Но навсегда останутся в памяти люди, создававшие эту историю. Щедры и отзывчивы были их сердца, вмесившие в себя радость и боль своих учеников. Минутой молчания почтили собравшиеся всех учителей, кто не придет в родную школу уже никогда.

Пятый цветок - цветок Веры - поставили в юбилейный букет заместители директора.

Так уж устроена жизнь, что все свои надежды мы связываем с детьми. Своими «Огоньками надежды» Уватская школа считает Анастасию Кичеру, Никиту Меркулова, Павла Фёдорову, Антона Меркулова, Дарью Озерову, Алёну Васильеву. Эти ребята, отличники учебы, победители и призеры олимпиад различного уровня, активные участники школьных мероприятий, добавили шестой цветок - цветок Надежды.

Но какое торжество без верных друзей? Они неудачи помогают преодолеть и разделяют радость победы. Настоящие друзья Уватской школы: директор филиала Тюменского нефтегазового университета в г. Тобольске Л.В. Останина, директор Центра физкультурно-оздоровительной работы Уватского муниципального района С.В. Головян, директор Детской школы искусств И.В. Никитенко и директор Детской юношеской спортивной школы В.В. Софронов завершили юбилейный букет, поставив в вазу седьмой цветок - Дружбы.

Подведен итог 140-летнего нелегкого, порой каменного, но такого счастливого школьного пути. И это не конец - Уватская школа продолжает свой путь к новым вершинам творческих стремлений и познаний.

Лариса ФИЛАНОВА
Фото автора



Экскурсия-конкурс

Школьники учатся безопасности

4 октября, в день 80-летия Гражданской обороны, с целью формирования навыков безопасного поведения в чрезвычайных ситуациях для школьников Уватского района были открыты двери 140-й и 141-й пожарных частей ФПС ФГКУ «23 ОФПС по Тюменской области».

Пожарную часть 140 первыми посетили третий и четвертый классы Уватской начальной школы-сада, а следом за ними прибыли и малыши из первого и второго классов.

С юными гостями был проведен конкурс, в котором, разделившись на команды, первый класс соревновался со вторым, а третий - с четвертым. Конкурс состоял из четырех этапов: дети, путешествуя по станциям, выполняли те или иные задания и зарабатывали баллы.

На первой станции «При пожаре, как один, набираем 01» ребята отвечали на вопросы противопожарной тематики, сформулированные в стихотворно-игровой форме. Все команды с заданием справились успешно. Учащиеся третьего и четвертого классов вели себя более уверенно, первый же и второй классы оживились к следующей станции.

Вторая станция «Медсанбат». На этом этапе дети накладывали повязку на руку: третий класс бинтовал «пострадавшего» при вывихе кисти, а четвертый накладывал повязку на локтевой сустав. С этим заданием обе команды также справились отлично, за что необходимо выразить благодарность преподавателям ОБЖ.

И вот уже дети приблизились к третьей станции «Сильные, смелые, ловкие, умелые». Здесь необходимо было как можно быстрее надеть верхнюю часть боевой одежды, ремень и каску. Конечно же, настоящий шлем пожарного великоват и тя-

желый, как и ремень, поэтому они были заменены на легкие спортивные, но тем не менее этот этап осложнялся весом боевки. После того как боевая одежда была надета, дети должны были добежать до смотанного пожарного рукава (облегченного), взять его вместе со стволом, прибежать к трёхходовому разветвлению, закрепить рукав к нему, соединить со стволом и продолжить движение, растянув рукав. Затем надо было вернуться на исходную позицию и, сняв боевую одежду, передать ее однокласснику.

Хоть и нелегким был этот этап, но все малыши справились с ним. Первый класс не уступал второму, а третий шел по пятам четвертого.

На четвертой станции «Дымовая завеса» дети на скорость надевали противогазы. Первый класс с этим заданием справился даже быстрее второго!

А пока жюри подсчитывало баллы, детям было предложено нарисовать в подарок 140-й ПЧ ФПС рисунки на тему «Где огонь служит человеку добрую службу».

В результате подсчета баллов выяснилось, что победителями в группах стали четвертый и второй классы!

Иван ПИНИГИН,
старший мастер
140 ПЧ ФПС
ФГКУ «23 ОФПС
по Тюменской области»



И. Пинигин помогает ребятам надеть боевую одежду пожарного.



На станции «Дымовая завеса».

Единые телефоны доверия:

- ГУ МЧС России по Тюменской области - 8 (3452) 590-549;
- Уральский региональный центр МЧС России - 8 (343) 262-67-77;
- МЧС России - 8 (495) 499-99-99.

Вопрос - ответ

ЖКХ - за что мы платим?

Уважаемые читатели!

Сегодня в рубрике «Вопрос-ответ» мы предлагаем вам ответы на самые актуальные вопросы по содержанию жилищного фонда и оплате жилищно-коммунальных услуг. Ответы подготовлены специалистами департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области.



Вопрос: Что такое плата за жилое помещение?

Ответ: Платой за жилое помещение обеспечивается несение собственником помещения в многоквартирном доме бремени содержания общего имущества в многоквартирном доме. Поэтому, несмотря на такое название, плата за жилое помещение - это не плата за содержание собственной квартиры, а плата собственников помещений в многоквартирном доме за:

- услуги и работы по управлению многоквартирным домом;
- содержание, текущий и капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

При этом наниматель по договору социального найма не оплачивает капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, который проводится за счет собственника жилищного фонда (наймодателя), но дополнительно вносит плату за пользование квартирой (т. е. платит за наем).

Таким образом, содержание квартиры не обеспечивается платой за жилое помещение и осуществляется нанимателем или собственником квартиры самостоятельно, исходя из необходимости поддержания ее в нормальном состоянии (пригодном для жилья и недопускающем ее разрушения).

Вопрос: Кто устанавливает размер платы за жилое помещение?

Ответ: Размер платы устанавливается самими собственниками помещений в многоквартирном доме на их общем собрании, которое является органом управления многоквартирным домом.

Если собственники не установили размер платы, то будет применяться размер платы, установленный органом местного самоуправления.

Вопрос: Кому мы вносим плату за жилое помещение?

Ответ: В зависимости от выбора способа управления многоквартирным домом плата за жилое помещение вносится либо управляющей организации, либо ТСЖ жилищному или иному специализированному кооперативу.

Решение о выборе способа управления многоквартирным домом принимается общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме, простым большинством голосов от числа голосов, принимающих участие в собрании собственников.

Вопрос: Кто отвечает за надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме?

Ответ: Ответственность за надлежащее состояние общего имущества несет либо управляющая организация, либо ТСЖ, жилищный или иной специализированный кооператив - в зависимости от того, какой из способов управления выбран собственниками.

При управлении управляющей организацией с ней заключается договор управления многоквартирным домом.

Вопрос: Как заключается договор управления многоквартирным домом?

Ответ: Договор управления заключается в письменной форме путем подписания собственниками помещений в многоквартирном доме, обладающими более чем половиной голосов от общего числа голосов собственников в многоквартирном доме, единого документа на единых для всех условиях, утвержденных общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме.

Получить свой экземпляр договора управления вправе любой из собственников в многоквартирном доме, в том числе и те из них, которые не подписывали такого договора.

Вопрос: Каковы условия договора управления?

Ответ: Перечень работ и услуг, а также их стоимость (размер оплаты за жилое помещение) и иные условия договора определяются самими собственниками на их общем собрании по предложениям выбранной управляющей организации.

Договор управления, если управляющая организация выбрана собственниками, заключается на срок от 1 года до 5 лет, если управляющая организация выбрана органом местного самоуправления - на срок от 1 года до 3 лет.

(Продолжение следует)

День здоровья

«Непоседы», на старт!

Наверное, не совсем правильно начинать вести здоровый образ жизни с понедельника, или с нового года, или с завтрашнего дня. Любовь к физической культуре и активному отдыху нужно воспитывать с раннего детства, когда малыши ещё полны неуёмной энергии и готовы стремиться к познанию нового.

Вот и туртасских первоклашек нынешней осенью решили приобщить к спорту, причём в игровой форме. Для них 4 октября в спортивном зале Дома культуры силами методистов ЦФОР и педагогов школы в рамках Дня здоровья были организованы «Весёлые старты». Эстафета получилась интересной, энергичной и волнительной как для самих участников, так и для болельщиков - учителей, пап и мам.

Итак, три команды по десять человек выстроились в стройные шеренги и приготовились внимательно слушать руководителя. Название и девиз придумала только сборная 1 «в» класса. Мальчишки и девчонки назвали себя «Непоседами» и, как выяснилось позже, для них это определение оказалось как нельзя более

подходящим.

Ну а первым конкурсом эстафетной гонки стал бег с мячом до конуса и обратно. Это взрослым такой этап кажется легким, а первоклашки и тут волновались. Впрочем, старались все!

Во втором конкурсе к первому волейбольному мячу прибавился еще один, и бежать юным спортсменам ста-

ло чуть тяжелее. Но и с этой задачей ребята справились.

Самым шумным и сложным стал этап, в котором нужно было преодолеть препятствия - положенные на пути обручи. Пришлось пролезать через каждый из трех хула-хупов и бежать дальше, чтобы как можно быстрее передать эстафету товарищам по команде.

С энтузиазмом встретили школьники конкурс со скейтбордами, на которых они преодолевали дистанцию лежа, отталкиваясь от пола руками. Вот тут-то болельщики особенно оживились: советы и крики поддержки неслись со всех сторон. Казалось, педагоги и родители готовы были сами занять места участников!

Но вот и подведение итогов - самый волнительный и дол-

гожданный для всех момент. Ведь в эстафетных конкурсах учитывались не только скорость, но и правильность выполнения заданий, так что штрафные очки вполне могли обручить. Пришлось превратить победителей в проигравших. Но победа была слишком очевидной: «Непоседы» из 1 «в» почти в каждом из конкурсов приходили к финишу первыми, так что именно им и досталась самая высокая награда - Почетная грамота и сладкие призы.

В школу мальчишки и девчонки уходили разгоряченные, шумные, немного уставшие, но очень довольные, ведь в детстве даже соревнования воспринимаются не как соперничество, а как игра, и в этом главная радость физкультуры!

Наталья ГАЙНУТДИНОВА
Фото автора



« (Лицензия № 001857 от 20 апреля 2009 года) »
 проводит набор на заочную форму обучения с использованием дистанционных образовательных технологий по направлениям бакалавриата (полная/сокращенная форма):
 «Государственное и муниципальное управление» (4 года/3,5 года)
 «Документоведение и архивоведение» (4 года/3,5 года)
 «Менеджмент» (4 года/3,5 года)
 «Педагогическое образование» (5 лет/3,5 года)
 «Прикладная информатика» (4 года)
 «Психология» (5 лет/3,5 года)
 «Экономика» (4 года/3,5 года)
 «Юриспруденция» (5 лет/3,5 года)
 «Сервис» (5 лет/3,5 года)
 «Туризм» (5 лет/3,5 года)
по специальности:
 «Таможенное дело» (5 лет)
по направлениям магистратуры (срок обучения 2 года 5 месяцев):
 «Государственное и муниципальное управление»
 «Юриспруденция»
 «Менеджмент»
 «Экономика»
 «Финансы и кредит»
 По вопросам поступления обращаться по телефонам в Тюмени: 8 (3452) 79-89-28, 8-922-044-79-27.
 Информационно-образовательный портал: distance.ru.



Уважаемые читатели! Мы рады видеть вас в нашем магазине. Здесь вы найдете все необходимое для вашего дома и дачи. Мы предлагаем широкий ассортимент товаров по низким ценам. Приглашаем вас к нам в гости!

«УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» - 2012

Поздравляем!

Уважаемых пенсионеров: Валентину Васильевну САФОНОВУ, Надежду Александровну ЛЕВИНУ, Эльвиру Яковлевну САМОЛОВУ, Раису Платоновну КОЗЛОВУ, Ольгу Фёдоровну ПУРТОВУ, Анатолия Ивановича МАЛЫШЕВА, Сергея Анатольевича ПУРТОВА, Ольгу Владимировну ПРОХОРОВУ с юбилеями! Желаем солнышка в ненастье, улыбок, света и тепла, Огромного земного счастья, здоровья, радости, добра!

Администрация Демьянского сельского поселения, профкомы ЛПДС «Демьянское», средней школы, Демьянское ПО, совет ветеранов.

Любимую мамочку и бабушку СПАССКУЮ Людмилу Григорьевну с днем рождения! Самый близкий, родной человек, Тот, кто ждет, понимает, прощает, Льют дожди или падает снег. Не печалься, мамуля, не надо, Огорченье тебе не идет. Каждый год, как пора звезднопада, Пусть только счастье тебе принесет! С любовью дети, внуки.

Дорогую, любимую СОФОНОВУ Валентину Васильевну с юбилеем! Не считай понапрасну года, Не грусти, что виски поседели! Так бывает в природе всегда: Это след оставляют метели. Пусть нелегкой была твоя жизнь, Были всё ж в ней и радость, и счастье! Ты крепись, дорогая, держись, Обойдут стороной ненастья. Ведь богатство твое - это мы: Дочка, сын, внуки, правнучек рядом! Долго-долго еще ты живи, Чтобы праправнуков радовать взглядом! Мы тебя очень любим! Дети, родные и близкие

19 октября 2012 г. г. Тобольск
Компания «Спутник-Тобольск»
 совместно с ИФНС № 7 и Управлением ПФР г. Тобольска проводят открытый, бесплатный семинар для руководителей предприятий и бухгалтеров:

1. Переход на электронный информационный обмен с Пенсионным фондом РФ.
2. РКО и банковские гарантии как дополнительный инструмент динамичного развития бизнеса.
3. «Электронная отчетность и документооборот СБИС++ - всегда на шаг впереди».
4. Электронный документооборот - инструмент взаимодействия с налоговой инспекцией.

Место проведения - конференц-зал гостиницы «Славянская», г. Тобольск, 9 микрорайон, строение 1, второй этаж. **Регистрация участников - 10.30.**
 Начало семинара - 11.00.
 Заявки на участие принимаются по телефонам: 8 (3456) 25-77-59, 25-94-16.

«УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Уважаемые читатели! Мы рады видеть вас в нашем магазине. Здесь вы найдете все необходимое для вашего дома и дачи. Мы предлагаем широкий ассортимент товаров по низким ценам. Приглашаем вас к нам в гости!

«УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» - 2012

КОПЕЙКА

Уважаемые читатели! Мы рады видеть вас в нашем магазине. Здесь вы найдете все необходимое для вашего дома и дачи. Мы предлагаем широкий ассортимент товаров по низким ценам. Приглашаем вас к нам в гости!

«УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» - 2012

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦА - САЙДИНГ - ПРОФНАСТЛА - ВОДОСТОКИ - ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ - ОПЛАНКИ - ОТКОСЫ

Осеннее падение цен!!!
ВСЕ ДЛЯ ЗАБОРА:
 СТОЛБИКИ, ПРОЖИЛИНЫ

РАСЧЕТ И ДОСТАВКА МОНТАЖ

Айрон г. Тобольск, ул. Ремезова д. 118, напротив ТК "Ермак" Т. 25-24-00, т. 8-982-932-03-12

Уважаемые читатели! Мы рады видеть вас в нашем магазине. Здесь вы найдете все необходимое для вашего дома и дачи. Мы предлагаем широкий ассортимент товаров по низким ценам. Приглашаем вас к нам в гости!

«УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» - 2012

В редакцию телепрограммы Уватского районного телевидения **ТРЕБУЕТСЯ** корреспондент. Тел.: 28-0-32, 28-0-69.

Закупаем: От 100 шт. Также соболя, куницы, лисицы, белки. Всегда дороже всех! **Шкурки** Телефон: 8-913-645-33-00 - с 11.00 до 22.00 ондатры! Приглашаем оптовиков.

Уважаемые читатели! Мы рады видеть вас в нашем магазине. Здесь вы найдете все необходимое для вашего дома и дачи. Мы предлагаем широкий ассортимент товаров по низким ценам. Приглашаем вас к нам в гости!

«УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» - 2012

Уважаемые жители Уватского района! В ОМВД России по Уватскому району продолжает работу «телефон доверия»: 46. Email: uvatdch@mail.ru.

Уважаемые читатели! Мы рады видеть вас в нашем магазине. Здесь вы найдете все необходимое для вашего дома и дачи. Мы предлагаем широкий ассортимент товаров по низким ценам. Приглашаем вас к нам в гости!

«УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» - 2012

Магия Меха

Уважаемые читатели! Мы рады видеть вас в нашем магазине. Здесь вы найдете все необходимое для вашего дома и дачи. Мы предлагаем широкий ассортимент товаров по низким ценам. Приглашаем вас к нам в гости!

«УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» - 2012

УВАЖАЕМЫЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!
 Началась подписка на газеты и журналы на первое полугодие 2013 года. Советуем вам подписаться на районную газету «Уватские известия», в которой найдете много актуального, интересного и полезного.

Подписная цена на 6 месяцев составляет 246 руб. 36 коп., на 3 месяца - 123 руб. 18 коп., на 1 месяц - 41 руб. 06 коп.

Подписной индекс: **54354.**

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
 Информационной политики Тюменской области, Тобольского района. Тобольским управлением наблюдения законодательства в сфере культурного наследия 4 декабря 2006 года. Тел.: 28-0-17 - 0570. Индекс газеты - 54354.

Тел.: 28-0-57 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА
 ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия»». Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели. Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия»». Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 675. Тираж 2547. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 16.10.2012 г. (по графику - 11.00).